

## 商贸服务系上好开学第一课

近日，我校学生已经陆续开学，上好“开学第一课”是我校新学期的第一台“重头戏”。

今年是中国共产党成立 100 周年，各班级以此为契机，将爱国爱党元素融入“开学第一课”。在 19 家政各班级，班主任把读党史、国史等内容融入课程中，激发同学们的爱国、爱党热情。

上好开学第一课，疫情防控知识不能少。在学校大门，家长和同学们在老师们的指引下，在安全门外严格按照一米线有序入园，经过测温仪测温，体温正常后进入校园。

上好开学第一课，校园安全防线要筑牢。各班开展了不同形式的“开学安全教育第一课”，班主任通过图文结合的方式，从疫情防控、安全须知、行为习惯等方面开展教育，让学生树立安全防范意识，养成良好学习行为习惯。各班主任们则运用到大量的真实安全事例，教授学生交通安全、楼道安全、食品安全、消防安全等安全教育知识，同时针对学校及学校周边存在的安全隐患向学生提出了具体的要求。

“开学第一课”是教育的重要环节，这既是一堂思政课，也是一堂防疫课，更是一堂安全课。通过各班级广泛开展的开学第一课，我系学生正以昂扬的姿态迎接新学期，迎接更加美好的明天。（王立湖、邱顺喜）